

# 文登工商查获假“杏花村”

## 执法人员依法对5箱假“杏花村”进行了查扣

本报威海8月15日讯(记者 冯砚农 通讯员 崔鹏涛) 12日,文登工商局埠口工商所的执法人员在辖区内的酒类销售点进行专项检查时发现,一批应该产自山西的“杏花村”酒,标注的生产厂家却并非山西。经多方调查,在确认该批白酒属侵权产品后,执

法人员依法将其查扣。

12日,文登工商局埠口工商所的执法人员在辖区内的酒类销售点进行专项检查。在管委会驻地一超市内,执法人员发现,酒类货架上摆放着6瓶杏花村酒,瓶身上标注的生产厂家并非山西,而是另有出处,这引起了执法人员的怀疑。

执法人员依次对该超市进行了全面检查,在对该超市的库房进行检查时,发现了5箱共36瓶涉嫌商标侵权的“杏花村”酒。

由于执法人员并非专业鉴定人员,无法辨别真伪。于是他们与商标所有人——山西杏花村汾酒厂股份有限公司取得了

联系。

该公司随即出具了该酒侵犯了其注册商标的材料证明及鉴定材料,确认该超市销售的“杏花村”酒确系侵犯他们注册商标专用权的商品。

执法人员随即对查获的36瓶“杏花村”酒进行了查扣,并依法进行了处理。

## 为了三包水泥起争执 将人打伤赔了二万四

本报威海8月15日讯(记者 吕修全 通讯员 赵明涛) 13日,在经区经营水泥公司的宋某与送货司机王某因一张收据而发生纠纷,宋某将王某打成轻伤。经调解,宋某赔偿王某经济损失、医药费22000元,赔偿货车车主损失费2000元。

13日上午11点,经区公安分局凤林派出所接到一男子报警,称其在经区某水泥经销公司门前被人打伤。接警后,凤林派出所民警立即驱车赶往现场,将殴打他人的犯罪嫌疑人宋某带回派出所审查。

据宋某交待,13日上午,一辆蓝色烟台牌照的大货车到宋某经营的水泥制品公司送用来抵账的水泥,结果车上应有的5包水泥仅剩3包,而且还失效了。宋某在同经销商联系后,经销商让送货司机王某垫付100元补偿款给宋某。

王某要求宋某出具一份送货收据才肯给宋某100元。宋某以此批水泥为抵账货物为由,拒绝开收据。双方因此发生矛盾。王某欲驾车离开,宋某上前对其殴打,并抄起凳子将货车的车门、车头砸坏。

经法医鉴定,王某鼻骨骨折构成轻伤。根据有关法律规定,在双方自愿的原则下,凤林派出所民警对此事进行了刑事调解。经调解,王某及货车车主不追究宋某的法律赔偿责任,宋某愿意赔偿王某医药费、损失费22000元,赔偿货车车主损失费2000元。

## 按摩可缩小胃达到减肥效果?

### 消费者投诉:减肥方法竟是腹泻和节食

本报威海8月15日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 近日,市民张先生轻信“神奇”宣传,到某减肥会所进行推拿减肥。交过钱之后才发现,所谓的推拿缩胃纯属骗人,商家的减肥“良方”竟是让顾客不停地腹泻和控制饮食。几天折腾下来,张先生确实瘦了几斤,但饱受“皮肉之苦”的他大呼“上当”。

据张先生介绍,他和朋友5日到一家洗浴中心洗澡时,说了几句自己太胖的话,朋友便推荐他到市区一家减肥会所试试减肥效果。

次日,张先生根据朋友提供的地址找到了这家减肥会所。工作人员热情地接待了他,并承诺使用“独特手法穴位按摩让胃迅速缩小,500元包瘦十斤。”但饮食方面也必须按照老师指导进行。

见对方信誓旦旦地保证能减10斤,张先生心动了。在交纳了500元钱后,对方发给张先生3粒去油脂的药片。并叮嘱张先生,“这几天早餐要到店吃,午餐和晚餐也只能吃西红柿

拌糖,吃饺子最多10个。”

张先生按照工作人员的叮嘱服药后,没几分钟便开始出现腹泻症状,一个晚上跑了五、六趟洗手间。7日早上,张先生按照要求到店吃早餐。“早餐就是一杯豆浆或者是牛奶和鸡蛋。”吃过早餐之后,张先生就开始出现胃绞痛、烧心的症状。

意识到上当之后,张先生找到商家要求退款。对方指着店内张贴的“中途不退款”的告示告诉张先生,他已经在店内减去了5斤,减肥期间不退款。“一天不吃饭,再拉一天肚子,谁还能不减5斤!”张先生认为,商家只为了达到减重的效果,根本不考虑顾客的健康,违背了当初承诺的按摩减肥承诺。随即投诉到环翠消协。

环翠消协副主任李婕介绍,根据《消费者权益保护法》相关规定,减肥会所店堂内张贴的“中途不退款”的告示内容无效。经调解,商家退给张先生300元。

## 分期付款



八月中秋节这一重要的传统节日又将来临,很多食品正在悄然涨价,酒水也在逢节涨价的商品之列。15日,记者在某超市发现,可能是为了应对高价对销售数量的影响,茅台酒竟被贴上了“分期付款”的标签。

本报记者 王震 摄

# 顶呱刮新票“横”空出世 “20倍幸运”火热上市

体彩顶呱刮又推出新票种了,20元新票“20倍幸运”横空出世,亮相山东各体彩投注站,高达100万的头奖就属于幸运的你你你!

说“20倍幸运”横空出世绝非妄言,因为此次的20元新票首次采用了横版设计风格,这区别于以往20元票种的新特点定会令彩友们眼前一亮,更加喜欢上这款新票。“20倍幸运”的游戏更是多达20个,而且简单有趣,刮开覆盖膜,如果在任一游戏中出现三

个相同的标志,即中得该游戏右方所示的金额;如果在任一游戏中出现三个“20”标志,即中得右方所示金额的20倍。兼中兼得。

体彩顶呱刮即开型系列票种当中,20元票一直倍受彩友青睐,100万元的最高奖金成为了很多彩友追捧的对象,“20倍幸运”则延续了20元票种的这个最大优点,头奖高达100万元!不仅如此,“20倍幸运”的中奖率也非常高,平均三张中一张,

她的面世将再次在彩市掀起刮票热潮、中奖狂潮。

顶呱刮此前曾推出过“五倍幸运”、“十倍幸运”两大玩法,深受彩友欢迎,目前“十倍幸运”仍在热销中,并刚为临沂彩友送去了25万头奖。最新推出的“20倍幸运”则是这一系列玩法的升级版,中奖机会翻倍,奖金也进一步升级。“20倍幸运”定会让您刮得爽快,中得痛快!

(赵智)



## 有竞彩更精彩 山东彩友现场观看“意大利超级杯”

2011年8月6日,意大利超级杯在北京国家体育场鸟巢举行。省体彩中心组织部分优秀业主和彩友代表前往北京,现场观看了这场举世瞩目的米兰德比。

当晚的鸟巢被来自世界各地的球迷挤得满满当当,红黑色的AC米兰球迷和蓝黑色的国际米兰球迷明显分成两大阵营,各自为自己支持的球队摇旗呐喊。晚上8点钟比赛开始,经过90分钟的激烈对决,AC米兰2比1战胜对手,捧起了意大利超级杯。

欧洲五大联赛的战幕已经拉开,意甲也将在月底起航,国米依然有机会证明自己。对于观看比赛的山东彩友来说,则是一个难忘的夜晚,对于买

了竞彩游戏的他们,更是真切地感受到了兴奋与激情。一位AC米兰的铁杆球迷,也是竞彩游戏的爱好者,这场比赛他幸运中奖,“手里拿着打好的彩票,现场观看彩票上的比赛,太刺激了,以前都是看比赛直播,现在我就在现场,真是眼都不敢眨一下,幸运的是,我中了!!!”

AC米兰与国米的这场“双雄会”,引燃了全世界球迷的热情,本场比赛也被列入了当天的竞猜赛事,在全国彩友中引起了巨大反响,更带去了可观的奖金。这仅是好戏开始,随着欧洲五大联赛的全面

开战,还有更多的巅峰对决上演,每天可以选择多场比赛,任意两场比赛相结合组成2串1,简单、好玩,中奖率还能高达78%,相信一定会伴彩友度过全新而又精彩的“竞彩中奖季”。

(张雷 孙秀红)



## 好运接连不断

### 我市幸运彩友再夺金

前几天刚来过奖的我市彩友谭先生(化名),近日又来到市体彩中心,本次他又成功赢得“任选五”大奖10800元。

酷爱“任选五”玩法的他,就在前几天曾用一组相同的号码“02 04 06 08 10”两次中得大奖,分别揽金10800元、21600元,也因此把这组号码作为了自己的幸运号。8月5日下午,他再次来到体彩17149号投注站,对近期走势进行了一番研究后,对自己的

幸运号稍作修改,一组新的号码诞生了——“02 04 05 06 10”。他用此组号码进行了“任选五”单式票的20倍投注。没想到,就是这么的幸运,他又一次成功揽获大奖,10800元的大奖就这样轻松抱回了家。

再次揽奖,谭先生非常高兴,“体彩既给了我一个闲暇时的好去处,也给了我中大奖的机会,这都得感谢体彩彩票呀!”

(海芳)

### “11选5”小知识(七)

#### 高频11选5,什么是“任选一”?

从1-11中,任选1个号码投注,只要选中最先开出的奖号就中奖,是高频“11选5”最容易中奖的游戏之一。也就是说,“任选一”相等于“11选1”,选中最先开出的奖号,2元中13元。

